

ZAPISNIK SVETA KS PRVAČINA ZA DNE 1.6.2020 S PRIČETKOM OB 18.00 URI

Sestanek skliče predsednik Silvan Saksida.

Prisotni: Silvan Saksida, Robert Černe, Gregor Suhadolnik, Denis Colja, Andrej Sulič, Livija Šemole in Martina Kavčič

DNEVNI RED.

1. Poročilo – Pregled prometne situacije v Prvačini
2. Pismo Ozana Leban LOVETERINA zaradi ogrevanja – povabljena na sestanek
3. Dokončanje prostorov PPM
4. Podaljšanje pogodbe za čiščenje prostorov
5. Razno

Ad.1.

Konec lanskega leta, smo dobili odgovor MONG, da so nam dodelili en prikazovalnik katerega bodo postavili pred šolo iz smeri »Ležniva pot« - šola.

Prejeli smo dopis staršev predšolskih in šolskih otrok Prvačine, kjer opozarjajo na probleme v kraju. Starši so nam povedali da naj v kratkem pričakujemo poročilo inšpekcijske službe glede varne poti v šolo.

Pobudo staršev smo poslali arhitektu Kosto Jurkasom , na katerega je že odgovoril.

Konferenčno smo se dogovorili, da Robert Černe napiše dopis Ani Kobe in doda zgoraj našete priloge.

Ad.2.

Ozana Leban najemnica prostora » stara pošta« pove, da ji klimatska naprava ne dela že dalj časa. Serviserje so ji zagotovili, da jo je nemogoče popraviti.

Pogovarjali smo se tudi o treh parkirnih prostorih, ki so navedeni tudi v pogodbi.

SKLEP: soglasno sklenemo, da nakup nove klime ni stvar KS, tako, da si jo bo najemnica uredila sama.

Dogovorimo se še, da se svet KS strinja, da si za čas obratovanja označi parkirne prostore.

Ad.3.

Denis predstavi dela, ki so potrebna za nadaljevanje dokončanja prostorov PPM.

SKLEP: soglasno sklenemo, da Denis in Silvan pridobita ustrezne predračune.

Ad.4.

SKLEP: soglasno se strinjamo, da podaljšamo pogodbo za čiščenje prostorov KS z izvajalcem del Športno treniranje Matjaž Stanič s.p.

Ad.5.

Krajani so nas že večkrat opozorili, na podrt steber javne luči na regionalni cesti Nova Gorica – Sežana.

SKLEP: soglasno sklenemo, da napišemo dopis na MONG s vprašanjem kdo je odgovoren, da se ta steber in javno luč uredi.

Pogovarjali smo se tudi o Furlan Anton, glede parc. št za prepis zemljišča (ekološki otok), pogovori z MONG se vlečejo že dlje časa in nič še ni urejeno.

Sestanek smo zaključili ob 19.30 uri.

Zapisala

Martina Kavčič

predsednik

Silvan Saksida

